

Az OEE Soproni HCs évzáró rendezvénye

Az év végén szokásos, és sajnos alig elkerülhető programtorlódásokat tompítandó, a megszokottnál kicsit korábban, november végén tartotta évzáró rendezvényét az OEE Soproni Helyi Csoportja.

Az eseménynek tavaly is helyt adó erdészeti technikai étkezdébe a szépen terített asztalsorral, a fenyőgally díszítéssel igyekeztünk egy kis karácsonyi, év végi hangulatot becsempészni, s így gyűlt össze az eseményre a tagság közel harmada, mintegy negyven fős társaság.

A meghirdetett programnak megfelelően *dr. Kárpáti László* elnök köszöntötte a megjelenteket, majd a titkári beszámoló hangzott el az év során elvégzett munkáról. A HCs az éves munkatervében meghatározott feladatait végrehajtotta, 10-12 programot szervezett önállóan vagy társszervezőként. Ezzel teljesítette legfőbb célkitűzéseit. Egyrészt, hogy szakmai programok szervezésével a tagság szakmai ismereteit bővítse, másrészt, hogy minél többször mutassa meg magát a soproni és Sopron környéki közönség előtt úgy, hogy az Országos Erdészeti Egyesület nevét az emberek olyan „hívó szavakkal” kössék össze, mint: az erdő megismertetése, erdőgazdálkodás, az erdő szeretete, az erdő megóvása.

Ebben a munkában pótolhatatlan segítségét nyújtott számunkra a Tanulmányi

Erdőgazdaság Zrt., amit ezúton is köszönünk. Egyben köszönetünket fejezzük ki a Fertő-Hanság Nemzeti Park Igazgatóságának is. Részből a lehetőségért, hogy minket is bevontak egy-egy természeti értékeket népszerűsítő projektjükbe, és hogy munkatársaikkal együtt segítettük a gyermekek, fiatalok erdővel kapcsolatos ismerkedését, szép példát mutatva ezzel az erdészek, természetvédők együttműködésére.



A beszámolót, értékelést követően *dr. Jámbor László* tagtársunk vezérigazgatói minőségében ismertette a megjelentek előtt a 2014. évi soproni 145. Vándorgyűlés programtervezetét, amelyet előző nap terjesztett az OEE Elnöksége elé, annak soproni, kihelyezett elnökségi ülésén. Tájékoztatójában elhangzott, hogy a TAEG Zrt. és az OEE Soproni HCs mellett a NyME Erdőmérnöki Kara, és a Fertő-Hanság NPI is ki- veszi részét a szervezési munkákból.

Következő programpontként levetítettük az „Erdőjárók” sorozat legutóbb elkészült, soproni erdőkről szóló részét, majd következett *dr. Illyés Benjamin* tagtársunk „Egy 1956-ban IV. éves erdőmérnök hallgató visszaemlékezései a forradalom soproni eseményeiről” című előadása. Béni bátyánk nagyon szép közeletről, kulturális keretbe foglalt, korabeli fotókkal, diákrajzokkal megspékelt előadásából élénk tárult az ötvenes évek soproni egyetemi diákhangulata. Az, ahogy a városból a politika akkor sem tudta kiűzni azt a polgári légkört, kultúrát, ami mindig is jellemezte Sopront. Érzékelhető volt az előadásban az a dráma, ahogy november 4-e után az események alakultak, a megtorlástól való érthető félelem, a hallgatók, oktatók döntési kényszere, a forradalmi események utáni retorziók, a hatalom oldalán, illetve azzal szemben álló emberek viselkedése, egymáshoz való viszonyulása. Az előadás közben Béni bátyánk megszólaltatott két egykori bajtársat is, akik aktív résztvevői voltak a forradalmi eseményeknek. Így köszönhetjük *Németh Kálmán* és *Kerekes Árpád* akkori bányamérnök hallgatókat, akik a közös gyökerek alapján – meghatározó módon – erdész testvéreikként köszöntötték az Egyesület megjelent tagjait, s akiktől első kézből hallhattuk az 56-os történeteket. Noha a Soproni Hallgatói HCs is hivatalos volt a rendezvényre, nem jött el senki (Vis major esete állt fenn: szakest a KISZ-házban – abszolút igazolt hiányzás), pedig érdekes lett volna a hallgatók minél szélesebb körének hallania ezt az előadást. Béni bácsi szívesen eleget tenne egy ilyen irányú hallgatói felkérésnek, ami remélhetőleg a közeljövőben meg is fog történni. Az estet ünnepi vacsorával, hosszas beszélgetésekkel, jó hangulatban zártuk, azzal a reménnyel, hogy a következő év végén hasonló eredményekkel a hátunk mögött, hasonló hangulatban, akár még népesebb létszámmal kívánhatunk egymásnak jó egészséget, Boldog Új Esztendőt.

Köveskúti Zoltán
HCs titkár

Értékes aprónyomtatványokkal egészült ki könyvtári gyűjteményünk

Dr. Szikra Dezsőnek, Egyesületünk egykori főtitkárának köszönhetően árverésen jutottunk hozzá tíz rendkívül értékes, az 1900-as évek első feléből származó kiadványhoz. Külön ki kell emelni, hogy a dokumentumok között több olyan kiadványt is találni, amivel eddig nem büszkélkedhetett könyvtárunk archív részlege.

Ilyenek például:

- Benkovits Károly: Állami ellátás alatt álló erdőbirtokok egyesített kezelése szövetségi alapon. Különös tekintettel a jövedelemelosztás és az erdőrendezés szempontjaira. Sopron, 1941.
- Dr. Földváry László: A visszacsatolt keleti és erdélyi országrész erdőterülete és faellátásunk jövője. Budapest, 1940.
- Dr. Pallay Nándor: A fa összeaszásának és térfogatsúlyának megállapítására szolgáló módszerek. Budapest, 1938. (dedikált!)

Nagy öröm, hogy birtokunkba került Volfinau Gyula: A kisiblyei dendrológiai kert ismertetése Selmezbánya, 1914. kétnyelvű (magyar, német) 76 oldalas kiadványa, amiben fajlista és 1:1000 méretarányú parcella térkép is található és kiválóan egészíti ki a Tóth Aladár által adományozott 1896-ból származó a „Magyar Királyi Erdőakadémia Kisiblyei erdejének általános erdőleírását.

Köszönet a könyvtár támogatóinak!

Dr. Sárvári János
a könyvtár őre

Honlapjaink:

www.oe.hu

www.azevfaja.hu

www.vandorgyules.hu